

雖然前一陣子像炎夏的天氣已過去，我們仍禁不住「火熱」地享受著每天廿多度的日子。對於華基大家庭，日前的「雙牧—余華牧師、王迺華牧師」按立典禮也讓大家因見証兩位牧者確認他們的召命_感到熾熱和興奮；而他們國、英語並另外粵語事工的最新消息，大家可以參閱今期三、四月合併的華基簡訊。

粵語事工 -- 王國鈞牧師

新生命

啟發跟進聚會已於二月中重開，逢星期五晚上七時半舉行。過去數週每次都有約十五人出席，當中包括信徒，初信與未信的朋友。聚會內容有唱詩歌，播放傳道書影碟，之後有分組分享和代禱。蘇穎睿牧師對傳道書的講解深入淺出，不時加插喻道故事，讓參加者更能領會和認同傳道書的信息。感謝神！幾個星期前，有一位朋友在當中決志信主；這位朋友是透過週二的英文班和打乒乓球所接觸到的未信朋友之一，他又於去年秋季參加了啟發課程。由於星期日需要上班，他暫時未能參加主日學或崇拜。求神堅固他的信心，又給我們機會為他安排初信栽培。也求神繼續使用英文班和打乒乓球，讓更多朋友相繼認識和信靠耶穌基督！

新葡

今年復活節，粵語堂將有一位弟兄和兩位姊妹接受水禮，他們分別是莫世昌夫婦和郭南熙姊妹。他們都來參加粵語堂約一年多時間。我們熱烈歡迎他們加入教會的大家庭。

新血

上期家訊曾與大家分享，粵語堂必須刻意栽培新一代領袖。感謝神！蔡劉慧賢姊妹經禱告考慮，決定加入粵語核心小組一同事奉。請為姊妹祈禱，求神讓她知道在核心小組中當負的角色和責任。粵語核心小組現在有七位成員，願蔡劉慧賢的加入，為核心小組注入新血，更好地服侍粵語堂的弟兄姊妹！

更新

粵語堂多年都沒有舉行退修會，今年我們決定於八月四，五日（星期六，日）舉行兩日一夜的夏令退修會。適逢陳威靈牧師到訪渥太華，我們已請了他作退修會的講員。陳牧師早年在香港牧會，近年在南美洲傳道，牧會宣教經驗皆豐富，退休後仍在各地自由傳道。陳牧師將以「作主門徒」為證道的主題，請預留時間參加！

國語事工 - 余華牧師

在過去的一個多月中，我們國語事工主要經歷了兩件大事：一件是國語領袖退修會，另一件是國語傳道與青年傳道同時按立聖職。

2月18日禮拜六下午，國語領袖退修會在葉立堅、葉任愛恩家中舉行。共計有10多弟兄姐妹，其中包括國語核心小組成員、各個細胞小組組長、長者團契的領袖、以及3位參與教會兒童青少年事工的姐妹，一起參加了這次退修會。這次退修會的主旨是“回顧與前瞻”。在短短的3個小時內，與會者在主內有非常美好及開放的分享、交通；會後，大家還有一起輕鬆歡快的聚餐與團契的時間。感謝潘友聯弟兄的記錄與整理，共有12項建設性的提議，其中部分提議已經著手進行，如提升主日崇拜的屬靈氣氛等。我們盼望弟兄姐妹也群策群力，一起把國語事工推到新的層面。我們也非常感謝葉立堅長老夫婦再次開放他們的家庭、招待這麼多與會者及其家人。願主大大地賜福與他們全家。

3月3日禮拜六下午，“華基”教會在三樓主堂隆重舉行聖職按立崇拜，按立國語事工的余華傳道與兒童青少年事工的王迺華傳道兩人為牧師。計有二百多位本會的弟兄姐妹、以及來自渥太華各個姐妹教會的牧師、長執和弟兄姐妹歡聚一堂、參與這次特別聚會，共同見證這一神聖莊嚴的時刻。兩位傳道在按立崇拜中，分別致辭感謝教會與弟兄姐妹多年來對於他們的事工、家庭及生活等各方面的關懷與支持。請弟兄姐妹繼續為這兩位牧者禱告，求主繼續祝福他們在本教會前面的事奉。

除了上述兩件大事以外，還有幾位國語部的弟兄姐妹正在默默無聞、自覺自願地參與一項很特別的福音事工，就是向一些病重住院、甚至已經臨終的華裔老人及其家人傳揚福音，把主的愛帶給那些可能從來也沒有聽到過福音、但已經到了人生的彌留之際的病患者；。參與這項福音工作的主要包括(但不限於) 葉任愛恩姐妹、靳正大弟兄和郭秀珍姐妹等。他們參與這些事工至少已經有一年多了。感謝潘友聯弟兄，當他得知長者有傳福音的負擔與行動之後，他願意在近日為他們提供一次傳福音的培訓。請弟兄姐妹在禱告中記念他們。

此外，今年的復活節將臨。到目前為止，國語部已經有四位弟兄姐妹暨兩對夫婦報名參加洗禮班、申請在復活節受洗。也請大家為他們禱告。

青少年事工 – 王迺華牧師

在 2012 年第一季度內，青少年事工有很多活動。感謝上主！經過「領袖退修會」的培訓，有十七位青年組的組員們，開始在各個聚會中擔當領導的工作。

在今年的春令退修會中，青年組員們，在崇拜、行政、分組、遊戲等各項活動裏，都參與帶領的任務。經上記載主耶穌在傳福音的過程中，也不斷地培育、帶領和使用祂的門徒。這次報名參加退修會的，有廿三位是「華基」的高中生組員。退修會是在三月十六至十八日的周末進行。活動主題是「我在這裏」，宗旨是培育青少年們要放膽活出純正的信心，從而影響身邊的人們。

為響應葛培理佈道協會之邀請，組辦名為「震蕩的洪流」的福音外展活動，我在籌辦委員會中擔任了職務。這一個活動的目的，是要將福音傳給成千上萬的兒童、青少年和專上學生們，使他們歸向我主基督。少年活力團和青年組，亦參加此活動在渥太華作全市性的門徒訓練。這一培訓一直持續到上周末，而在今年二月的第一期活動中，已有近千名學生參加了。

在有愛心的同工帶領下，少年活力團、青少年組和大專活水團契聯合在一起，完成了一個由四部份組成的「崇拜培訓」課程。課程舉行的晚上，各個工場分別有讚頌、客席講員演講和音樂練習。這種編排，為有志在崇拜中事奉的組員，提供了極好的實踐機會。

帝后街 118 號的樓房，因供熱故障暫停使用。故此，少年活力團便要加入到青年組的主日學，一同來學習箴言。這種不同年齡層的混合，產生很好的效果。大家一起來研讀經文，彼此討論怎樣應用聖經的原則來敬畏上主，向上帝尋求智慧；並學習謙卑、孝敬父母和用功讀書。

少年活力團繼續學習「跋涉」課程。青年組已學完腓力比書，接下去是學習歌羅西書。還有一個由兩部份組成的講座，討論兩性關係方面與聖經的教誨。並把這些教誨，在單身約會和婚姻的各種情況下，都能加以運用。

初中和高中組的組員們，正期待以下各種活動的展開：如「別無他名」、「饑饉三十六小時」、「葛培理廣播電台 FM4:19」、「咖啡屋」以及短宣準備等等。其中一些活動，是已經開始動工的了。

另外很重要的是，我們要繼續與學生們個別交談；或者創造機會，使他們可以找到我們來談話，分享他們的喜和憂。

請繼續為我們禱告，讓我們塑造這些忠實的門徒，來響應主的呼召。在品格上和婚姻關係上，都要樹立榜樣。也請為教會禱告，使會眾積極參與，無論在家中，還是在教會中，都要培育造就這些年輕人。

有關青少年事工的每周近況和詳情，請閱讀以下網址為盼：
[Hptt://youth-fellowship.blogspot.com/](http://youth-fellowship.blogspot.com/)